

Уважаемые акционеры!

В непростом для всей страны 2022 году Группа РусГидро обеспечила бесперебойное функционирование энергообъектов, надежное энергоснабжение потребителей, выполнение производственной и инвестиционной программ.

Установленная мощность объектов генерации Компании продолжает расти и сегодня составляет 38,4 ГВт, ПАО «РусГидро» сохраняет лидерство в отрасли по этому показателю. Электростанции Компании по итогам года выработали 11,4% всей электроэнергии в стране.

>11%

всей электроэнергии в России выработали объекты Группы РусГидро

С учетом стратегического значения дальневосточных регионов ПАО «РусГидро» приложило все усилия, чтобы форсировать строительство и модернизацию энергообъектов в ДФО. На стройплощадках Артемовской ТЭЦ-2, Хабаровской ТЭЦ-4, Партизанской

и Нерюнгринской ГРЭС развернуты первоочередные работы. Владивостокская ТЭЦ-2 полностью переведена на природный газ, активно идет модернизация электростанции.

Крупнейшая стройка в сфере гидрогенерации — Усть-Среднеканская ГЭС — в 2022 году прошла важный этап: введен в работу последний, четвертый гидроагрегат мощностью 142,5 МВт. В другой части России — на Северном Кавказе — Компания продолжает развивать малые гидроэлектростанции.

В числе приоритетных вопросов — надежная работа электросетевого комплекса. За четыре года предприятиями электрических сетей Группы реализовано более 12 тыс. мероприятий, направленных на повышение надежности энергоснабжения. Благодаря реализации программ МирЭК и ПОУРЭК

138,6 млрд руб.

Группа РусГидро инвестировала в развитие бизнеса и модернизацию объектов

23,3 млрд руб.

дивидендов получили акционеры ПАО «РусГидро»

в Приморском крае и Сахалинской области аварийность на электросетевых объектах снизилась на 6 и 21% соответственно. В суровых условиях Арктики завершается монтаж первой цепи ВЛ 110 кВ, которая соединит Певек и Билибино вместо изношенной существующей линии электропередачи.

Компания выполняет свои обязательства не только перед потребителями, но и перед акционерами. Обеспечена выплата дивидендов по итогам 2021 года в размере 23,3 млрд руб. — на уровне 2020 года. Основная доля выплат направлена в бюджет Российской Федерации. Положительные финансовые результаты Группы РусГидро позволяют выплатить дивиденды и за 2022 год. Капитализация Компании устойчива: акции ПАО «РусГидро» потеряли менее 1% в этот трудный год — лучший показатель в электроэнергетическом секторе.

« Хотим поблагодарить акционеров за доверие к действиям органов управления ПАО «РусГидро». Мы в полной мере осознаем нашу ответственность за устойчивую работу предприятий Группы и прилагаем все усилия для формирования запаса прочности, а также поступательного развития всех направлений деятельности энергохолдинга».

Развитие регионов присутствия — одно из важнейших направлений деятельности Группы РусГидро. Предприятия Группы являются крупными работодателями и налогоплательщиками. Налоговые платежи Компании в бюджеты всех уровней в 2022 году составили более 93,8 млрд руб. В 2022 году в рамках программы благотворительности реализовано более 300 благотворительных и волонтерских проектов: ПАО «РусГидро» оказывает поддержку спорту, детским садам

93,8 млрд руб.
налоговые платежи

1,65 млрд руб.
направлено на благотворительность

и школам, вузам и техникумам, больницам, природным заповедникам и благотворительным фондам.

Благодаря высокому качеству корпоративного управления, социальной ответственности и низкому

воздействию на окружающую среду в области устойчивого развития Компания занимает лидирующие позиции в России. В 2022 году Советом директоров утверждена Политика в области устойчивого развития, разработанная с учетом стратегии Группы РусГидро на период до 2025 года с перспективой до 2035 года. Сразу два ведущих российских рейтинговых агентства присвоили Компании высокие рейтинги устойчивого развития: АКРА — на уровне ESG-2, категория «В», и «Эксперт РА» — ESG-II (b).

Хотим поблагодарить акционеров за доверие к действиям органов управления ПАО «РусГидро». Мы в полной мере осознаем нашу ответственность за устойчивую работу предприятий Группы и прилагаем все усилия для формирования запаса прочности, а также поступательного развития всех направлений деятельности энергохолдинга.